

中共白城市委主办 白城新闻网网址:www.bcxww.com

白城日报社出版

国内统一刊号: CN22-0013

第9440期 总编辑 曲满江 本期执行总编 刘长志

本报公共电子邮箱 bcrbs0153@vip.163.com

鲁

玉

社长 王延军

本报常年法律顾问: 吉林百石律师事务所

市委召开今年第三次常委会议

本报讯(记者宋欣)2月6日,市委书

会议。 会议传达了省纪委十届四次全会精 神、全省政法工作会议精神、全省组织部 长会议精神,并研究了贯彻落实意见;审 议并通过了市纪委五届五次全会报告,讨 论了关于对党委(党组)领导班子及领导 干部落实从严治党责任实行问责的暂行

记李晋修主持召开今年市委第三次常委

败工作,会议强调,一要突出问责追究,落 实主体责任。市委要从自身做起,以上带

办法。

力,同时要强化问责,真正做到通过问责推 动主体责任的落地生根。二要严明党的纪 律,遵守政治规矩。各级领导干部要对中央 和省委提出的十项要求铭记于心,对违反 党的纪律和规矩的行为要坚决查处。三要 始终旗帜鲜明,支持纪委执纪办案。坚持有 案必查、有腐必惩、有贪必肃,全力支持纪 检监察机关无禁区、全覆盖、零容忍地查处 腐败分子,始终保持惩治腐败的高压态势, 形成不敢腐的强大震慑。四要继续狠抓"四 风",防止反弹回潮。紧盯"四风"新形式、新 动向、新问题,以问题为导向,对公款吃喝、

下,主动担当,落实主体责任,层层传导压 公款送礼、借婚丧嫁娶敛财等问题,发现一 起查处一起,公开曝光,不仅要追究违规者 本人,还要追究相关领导责任。

> 就严格落实从严治党责任严肃追究 问责,会议要求,一要主动担起责任。各级 党委(党组)领导班子和领导干部要切实 担负起主体责任,强化政治担当,严格按 照问责办法要求,真正把党风廉政建设时 刻记在心上、抓在手上、落到实处。二要层 层传导压力。各级领导干部要认真履行好 党风廉政建设主体责任,对违反党的纪 律、政治规矩、"四风"等突出问题,既要严 肃追究,又要突出问责,

中国吉林网2月8日讯(记者潘锐 黄鹭)岁初寒 欲尽,春来暖日增。今天上午,全省人民瞩目的政协吉

林省第十一届委员会第三次会议在长春开幕。 凝聚智慧谋发展,汇集力量促振兴。肩负政治协 商、民主监督、参政议政使命的各界别政协委员济聚一 堂,围绕我省全面深化改革、全面推进依法治省、推动

省政协主席黄燕明,副主席刚占标、别胜学、薛康、 赵吉光、支建华、王尔智、张晓霈、刘丽娟、张伯军,秘书

长包伟出席会议并在主席台前排就座。 省委书记、省人大常委会主任巴音朝鲁,省委副书 记、省长蒋超良,全国政协委员、全国政协人资环委副

主任王国发出席会议并在主席台就座。 政协吉林省第十一届委员会第三次会议应出席委 员605人,今天到会560人,符合政协章程规定。

上午9时,刚占标宣布大会开幕,庄严的国歌声响 彻全场。

黄燕明代表政协吉林省第十一届委员会常务委员 会向大会作工作报告。

报告指出,2014年,在中共吉林省委的正确领导 下,省政协及其常委会紧紧围绕省委省政府中心工作 和全省改革发展稳定大局,充分发挥人民政协优势,协 商建言,凝聚智慧和力量,积极助力全面深化改革,努 力促进"五大发展"、民生改善,为推动吉林老工业基地 振兴与和谐吉林建设作出了应有的贡献。

报告从七个方面总结了省政协常委会去年的工 作。一是认真学习中共十八届三中、四中全会精神和习 近平总书记系列重要讲话,统一思想,凝聚各界共识, 毫不动摇地坚持中国共产党的领导,坚定不移地走中 国特色社会主义道路,共同致力于中华民族伟大复兴 中国梦。二是围绕全面深化改革、推进"五大发展",协 商议政,建言献策。常委会议聚焦绿色发展调研协商, 主席会议围绕改革发展重要课题开展专题调研协商, 委员有组织或自发地选择重要问题开展视察考察。三 是紧跟中央和省委重大部署,就重大急难问题开展调 研协商。组织委员调研,了解经济运行情况和企业生 产经营状况,向省委省政府报送了《经济运行情况专 报》。围绕我省如何贯彻落实《加强地方政府性债务 管理意见》深入协商讨论,就利用好国家政策,尽快 建立地方政府性债务管理机制, 切实防范化解财政金 融风险提出意见建议。就如何加快推进优化秸秆开发 利用进行专题研究协商,就秸秆开发路径问题提出建 议。举办振兴吉剧座谈会,组织省政协委员,邀请文 化部相关负责同志、文艺界知名人士共同建言献策。 四是着眼发展协商民主,推进政协协商民主广泛多层 制度化发展。进一步改革政协例会形式,创立咨政协商 座谈会,加强提案的审查和督办,积极推进协商民主制 度化。五是坚持履职为民,汇集反映舆情,为保障改善 民生献计献策。围绕我省人口老龄化情况和城镇社区 居家养老服务情况、基础教育均衡发展等,组织委员调 研协商,向省委省政府报送调研报告。加强联系群众、 反映社情民意信息工作。六是坚持团结民主,协调关 系,广泛凝聚各方面力量。加强与各民主党派、工商联 和无党派人士合作共事,促进民族团结、宗教和睦,鼓

市委书记李晋修在市纪委五届五次全会上强调 全面从严治党 严明纪律规矩 深入推进全市党风廉政建设和反腐败斗争



图为中共白城市纪委五届五次全体会议现场。

日,中共白城市纪委五届五次全 重要讲话精神,认真落实十八届 体会议在白城宾馆召开。全会深中央纪委五次全会、省纪委十届设和反腐败工作。

本报讯(记者宋欣)2月6 人学习贯彻习近平总书记系列 四次全会和市委五届九次全会

要求,总结部署全市党风廉政建

话。他强调,要按照全面从严治 党的要求,坚持思想建党和制度 治党,严明政治纪律和政治规 矩,深化纪律检查体制改革、完 善党风廉政建设法规制度,落实 "两个责任"、强化监督执纪问 责,持之以恒落实中央八项规定 精神,坚守阵地、巩固成果,深入 推进全市党风廉政建设和反腐 败斗争,不断取得党和人民群众 更加满意的新成效。

风廉政建设和反腐败斗争形势, 以强烈的责任感、使命感、忧患 格监督,继续锲而不舍、驰而不息 感推进反腐倡廉建设。过去一 年,市委认真贯彻中央和省委部 署,坚持党要管党、从严治党,层 层传导压力,严肃监督执纪,落 实管党治党主体责任更加自觉, 支持纪委"三转"完成阶段性任 务,"四风"问题得到有效整治, 惩贪治腐力度持续加大,全市党 风廉政建设和反腐败工作取得 了前所未有的明显成效。

就做好今年党风廉政建设和 反腐败工作,李晋修强调,要全面 加大反腐倡廉工作力度,切实推 讲党风廉政建设和反腐败斗争不 断深入。一要切实担起主体责任, 严格实行追究问责。各级党委(党 组)特别是一把手必须深化党的 观念、增强党的意识,强化政治担 当、加大压力传导、严肃追究责 任,真正把党风廉政建设记在心 上、扛在肩上、抓在手上、落到实 处。二要锲而不舍纠正"四风",坚 李晋修指出,要充分认清党 决防止反弹回潮。要狠抓整治不 停顿,党委要严加管理,纪委要严 地纠正"四风";要突出重点不放 松,重点查处十八大后、八项规定 出台后、开展群众路线教育实践 活动后的顶风违纪问题;要执行 制度不手软,继续完善并严格状 行《关于严肃机关工作纪律的通 知》等制度规定,着力在坚持中见 常态,向制度要长效。三要坚持查 办案件持续加力,形成不敢腐的 强大震慑。 (下转三版)

中共白城市第五届纪律检查委员会第五次全体会议公报

(2015年2月6日中共白城市第五届纪律检查委员会第五次全体会议审议通过)

议,于2015年2月6日在白城举行。出席会议的市纪委 委员29人,列席145人。

市委书记李晋修出席全会并作重要讲话。市委、市 人大、市政府、市政协及市法院、市检察院领导同志出 席会议。有关方面负责同志参加会议。

这次全会的主要任务是:深入学习贯彻习近平总 书记系列重要讲话精神,认真贯彻落实十八届中央纪 委五次全会、省纪委十届四次全会和市委五届九次全 会部署要求,回顾总结2014年全市党风廉政建设和反

中共白城市第五届纪律检查委员会第五次全体会 腐败工作,研究部署2015年任务。全会由市纪委常委 会主持,审议通过了王云桥同志代表市纪委常委会所 作的《坚守责任担当,从严执纪监督,深入推进党风廉 政建设和反腐败斗争》的工作报告。

全会传达学习了巴音朝鲁同志在省纪委十届四次 全会上的重要讲话和崔少鹏同志的工作报告主要精 神。一致认为,巴音朝鲁同志的重要讲话,全面贯彻了 习近平总书记在十八届中央纪委第五次全会上的重要 讲话和王岐山同志工作报告精神,深刻分析了党风廉 政建设和反腐败斗争形势,对我省党风廉政建设和反

腐败工作提出了明确要求,充分体现了省委的鲜明立 场和坚决态度,对加强新形势下党风廉政建设和反腐 败工作具有十分重要的指导意义。崔少鹏同志的工作 报告,系统回顾了2014年党风廉政建设和反腐败工 作,全面部署了2015年任务。全市各级党组织、纪检监 察机关和广大党员干部一定要认真学习,深刻领会,坚 决贯彻落实。

全会一致认为,李晋修同志的讲话全面贯彻了十 八届中央纪委五次全会、省纪委十届四次全会精神,结 合我市实际,明确提出了今年的主要任务,(下转三版)

市长安桂武到岭下镇走访慰问受灾群众时强调

要全力做好灾民的救济工作

本报讯(记者张丹)自查干浩特旅游经 了解了他的家庭情况和身体状况。当得知 持下,大家就一定可以重新过上好日子。" 济开发区去年遭受洪灾以来,灾区人民的 生活就一直牵动着市长安桂武的心。带着 对灾区人民的牵挂与关切,2月6日,安桂 武代表市委、市政府在市委常委、副市长柴 老人及其家人送上了新春的祝福。 高峰,市政府秘书长刘俊道的陪同下,深入 党和政府的关怀与温暖。

感到很欣慰,他希望老人要保重身体,并向 党和政府的关怀。"

到岭下镇走访慰问受灾群众,给他们送去 祥家,坐在炕头上与范德祥老人亲切交谈。 杨平要坚定信心,振奋精神,在党和政府 安桂武详细询问了他家的生产生活情况和 的大力帮扶下,生活一定会越过越美好。 在受灾户范增权家,安桂武仔细询问 子女就业情况,安桂武说,"洪灾虽然可怕, 安桂武嘱咐杨平,新的一年开始了,要及

在党和政府的帮助下,范增权不仅住进了 范德祥激动地说:"没有党和政府,就没有 新房,生活水平也有了显著提高时,安桂武 我今天的幸福生活,我们老百姓非常感激

在受灾户杨平家,当看到宽敞的大院 随后安桂武一行又来到了受灾户范德 和漂亮的新房时,安桂武很高兴,他鼓励

要通过自己的辛勤努力,使生活水平更上 一层楼。

在走访慰问过程中,安桂武强调,春节 临近,要做好灾民救济工作。要切实考虑灾 民的实际困难,对灾区困难群众要给予特 殊照顾。要尽快将棉衣、棉被等救灾物资及 时发放到群众手中,保障他们过上一个温 暖的春节。民政部门要采取多种形式进行 定点帮扶,确保受灾群众生活得到有效保 障。同时要大力宣传灾后重建的新风貌、新 气象。岭下镇受灾以来,在各级党委、政府 和有关部门的大力支持下,灾后重建工作 有条不紊,取得了明显成效。有关部门要对 工作进行全面梳理,保证灾后重建工作画 上一个圆满的句号。

市政府办、市民政局、查干浩特旅游经 了新房屋的面积、造价、供暖等情况,详细 但只要信心不倒,在党委和政府的关心支 时筹划新一年的生产生活,在新的一年里 济开发区负责同志陪同走访慰问。

市领导走访慰问离休老干部

副书记郝国昆走访慰问了离休老干部 支持、鼎力相助的结果。郝国昆希望 朱凤海,为他送去节日的关怀与问候, 老干部们能继续发挥余热,为市委、 并送上了慰问品。

在朱凤海家,郝国昆代表市委、市 政府向他致以新春的问候,感谢他对 关部门,要围绕老干部们在工作和生 市委、市政府工作的支持,并与老人 活上的需求主动做好服务,让老干部 唠起了家常,关切地询问了他的身体 们安度晚年。 状况和子女情况,并嘱咐他一定要保 重身体。郝国昆说,白城今天取得的 支持市委、市政府工作,为我市经济社 发展成就与广大老干部过去打下的良。会发展出谋划策。

本报讯(记者张丹)2月5日,市委 好基础分不开,也是各位老干部大力 市政府积极建言献策,为白城经济社 会发展贡献力量。她同时要求随行相

朱凤海老人表示,将一如既往地

市总工会四届二次全委(扩大)会议召开

励支持港澳委员积极履职,

2015年工作任务,分组讨论并通过了 深入开展党的群众路线教育实践活动, 总工会关于进一步推进工会工作法治 取得了突破性进展。 化建设的决议(审议稿)》;表彰了 2014年度白城好职工。

本报讯(记者姜宁)2月5日,市总 席许广山出席会议并讲话。他指出,一 作用;继续实施"倾情帮扶行动",在 工会四届二次全委(扩大)会议召 年来,在市委和省总工会的正确领导 保障和改善民生中全力服务广大职 开。会议总结了2014年工作,部署了 下,市总工会紧紧围绕全市发展大局, 工,继续实施"固本强基行动",在加 《工作报告(审议稿)》、《经审工作报 大力实施"五项行动"和全力打造"五型 告(审议稿)》; 审议通过了《白城市 工会",扎实工作,创新举措,各项工作

作,许广山强调,要继续实施"助 市人大常委会副主任、市总工会主 推民营"行动,在推动白城发展振

兴中调动广大职工的积极性和创造 活力;继续实施"构建和谐行动", 在维护社会稳定大局中履职尽责; 继续实施"提升素质行动",在培育 和践行社会主义核心价值观中发挥 强工会自身建设中展示实力与活力。 全市各级工会要切实增强责任感和使 命感,投入到全市发展大局,坚持 "依法建会"、"依法管会"、"依法履 就进一步做好2015年工会工 职"、"依法维权"的工作思路,推动 全市工会工作更加具有时代特点,更 加迸发出生机和活力。

> 有序,热烈而和谐,这里没有年龄性别 的差异,只有运动的激情和碰撞,充分 体现了我参与、我运动、我快乐的体育

据了解,快乐乒乓网白城站在全国 网站积分评比中名列第四,迎世乒快乐 乒乓网全国总决赛白城赛区积分选拔赛 也是全国总决赛设在吉林省的唯一一个 本次活动由快乐乒乓网主办,快乐 赛区。此次比赛设为五个积分分段,每个 分段的第一名将参加全国总决赛。

绷紧安全生产这根弦

一大安市安全生产综述

大安市认真贯彻落实以人为本、安全 持安全生产"红线"原则,把安全生产隐患 检查经营场所97户,发现隐患30处;对全 线思维,重拳出击,加强督查,强化执法检 查,严厉打击非法违法生产经营,保持了安 全生产形势稳定向好。2014年,全市工矿 商贸企业、道路交通和火灾三类事故起数 同比下降4.7%,死亡人数同比下降12.5%, 工矿商贸零事故。

一岗双责,全力构建平安格局。安全生 产,是最大的民生保障。为此大安市委、市政 府制定出台了《关于构建安全发展长效机制 实施意见》,明确了构建"党政同责、一岗双 责、齐抓共管"的工作格局。建立了定期向组 织、纪检部门报送安全生产报告的工作制 度,重点时段或突发事件情况随时报送。将 负有安全生产监管职责的部门增至40个,确 保"三个必须"全覆盖,形成了"纵向到底、横 向到边"的安全生产责任体系。

专项行动,始终传导责任压力。始终坚 市人员密集场所进行了全面消防检查,共 演(参观)人员1200余人。

第一的理念,进一步强化"红线"意识和底 排查春季行动和安全生产夏季攻坚战等专 市52 所中小学、幼儿园进行了全面的安全 组,对各部门、各单位及各乡镇自查情况进 行督查,共检查企业40家,下达限期整改 通知书24份。取缔了4家涉氨企业,捣毁非 全隐患,有效遏制了事故发生。

专项整治,管住问题薄弱环节。大力开 药品安全等领域专项整治行动。对全市加 油站、冷库、氧气乙炔经营等86家危化企 业进行全面排查;多部门联合开展烟花爆

项行动结合起来,做到同部署、同行动,使 检查,共检查安全隐患28处;组织住建、质 隐患治理取得了实效。共检查各类企业(单 监等部门对在建工程16家单位进行检查。 位)610家,查出隐患634处,当即整改596 联合开展石油管道占压专项检查3次,排查 处,下发整改通知书38份。成立5个暗访 出占压点共17处;对辖区内机械制造、粮 食加工、木材加工等9家涉及粉尘的企业进 行全面排查。

加强宣传,安全意识普及到位。"安全 法经营烟花爆竹窝点1个,消除了一大批安 生产、教育先行"。以"安全生产月"为契机、 广泛开展宣传教育培训,开展了安全知识 "五进"活动。举行大规模宣传教育活动1 展生产、消防、建筑、校园、道路交通和食品次,展出展板40块,发放宣传单10000余 份,宣传手册4000余册。举办各类安全培 训班3期,共培训846人。开通了"12350" 安全生产隐患、事故举报电话。举办了客运 竹安全检查3次;公安、交通运输、农机等有 站、学校、城市燃气、石油天然气等人员密 关部门联合开展道路交通安全检查;对全 集场所和重点领域应急救援演练20次,参

迎世乒快乐乒乓网全国总决赛 白城赛区积分选拔赛举行

本报讯(记者汪伦)近日,迎世乒快 这次比赛。获得冠军的选手将首次代表 乐乒乓网全国总决赛白城赛区积分选 白城赛区参加全国总决赛。 拔赛举行。来自黑龙江、吉林、内蒙古三

省(区)的223名乒乓球爱好者参加了 乒乓网白城站承办。比赛进行得紧张而

精神。

本版主编 贾涤非 编辑 李洪岩 宫志强